Wentworth Institute of Technology

Spring 2015, COMP 201 COMPUTER SCIENCE Il Section 5
Instructor: Derbinsky, Nate (Primary)

There were: 18 possible respondents.

Top M\ COMP | Div | Div | Str X q
. R ¢ . Avg | Avg Agree | ABTCC

Course required me to use previously obtained knowledge 86% | 4.5 4.0 | 40 @ 64% 21% 14% 0% 0% 0%
2 |Analyze a problem, idetifying inputs, outputs and processing req. | 14 | 86% | 4.6 4.1 4.1 | 41 | 1% 14% 14% 0% 0% 0%
3 |Better able to design, code and test a program 14 | 71% | 4.1 3.9 39 1 39 | 43% 29% 21% 7% 0% 0%
4 | Course used current techniques, skills and tools 14 | 86% | 4.4 4.1 4.1 | 41 @ 64% 21% 7% 7% 0% 0%
5 |Intend to further my study of material 14 | 79% | 44 4.0 4.0 | 40 @ 64% 14% 14% 7% 0% 0%
6 |Better able to analyze user needs 14 | 79% | 4.2 3.9 39 1 39 | 50% 29% 14% 7% 0% 0%
7 I())r‘t:)tte:)iélji enhanced understanding of best practices, standards and 14| 86% | 44 40 40 | 40 57% 299, 7% 7% 0% 0%
8 |Better assist in creation of effective project plan 14 | 71% 4 3.9 39 1 39 | 36% 36% 21% 7% 0% 0%
9 |Adequate lab facilities 14 | 711% | 4.1 3.9 39 | 39 | 50% 21% 21% 0% 7% 0%
10 |Environment conducive to learning 14 | 86% | 4.1 4.0 4.0 | 40  43% 43% 7% 0% 7% 0%
11 |Goals for learning achieved 13 | 77% | 4.2 4.0 40 | 40 @ 62% 15% 15% 0% 8% 0%
12 | Access of information 14 | 79% | 4.1 3.9 39 | 39 | 50% 29% 14% 0% 7% 0%
13 |Oral communication skills. 14 | 46% | 3.5 3.6 36 | 3.6 29% 14% 29% 14% 7% 7%
14 | Written communication skills. 14 | 46% @ 3.4 3.7 3.7 1 37 | 21% 21% 29% 14% 7% 7%
15 |Graphic communication skills. 14 | 46% | 3.4 3.6 36 | 3.6 | 21% 21% 29% 14% 7% 7%
16 |Improved problem solving. 14 | 79% | 4.1 3.9 39 1 39 | 50% 29% 14% 0% 7% 0%
17 |Understanding traits of leadership. 14 | 46% | 3.5 3.7 3.7 0 37 | 36% 7% 21% 21% 7% 7%
18 |Improved team skills. 14 | 46% | 3.5 3.7 3.7 | 37 | 29% 14% 29% 14% 7% 7%
19 |Exposed to ethical behavior. 14 1 67% | 3.8 3.7 37 1 37 29% 29% 14% 7% 7% 14%
20 |Sustainable resources. 14 | 50% @ 3.7 3.5 35 | 35 | 36% 7% 29% 7% 7% 14%
21 |Societal and global issues. 14 | 62% | 3.8 3.5 35 1 35 43% 14% 14% 14% 7% 7%
24 |Stimulated thought 14 | 86% | 4.2 4.0 40 | 40 | 57% 29% 0% 7% 7% 0%

Knows subject matter 86% | 4.4 71% 14% 7% 0% 7% 0%

A

26 |Communicated subject well 14 | 93% | 4.4 9 64% 29% 0% 0% 7% 0%

Text Responses
Improvement suggestions

be more involved to be a better student
Add more Computer Science Concepts (Big O Notation) (Sorting Algorithms) (Exposure to Other APIs)

make the course materials and labs slightly easier since most of the class seems to be struggling. The professor does a really good job explaining it. It's just the homework
problems that are extremely challenging.

Have one or two less difficult programs for the students to work out, so they can better wrap their heads around the main concepts. Then provide them with the challenging labs to
reinforce the concept they just worked with.

Ease the ramp up in workload
Use more examples to show how the codes work.

spend more time in class going over the homework or labs
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Have a student project towards the end of the course. Allowing students to build their own product based on the C++ language would allow them to gain exposure to having to do
their own research in the programming language.

Comments for professor
10/10; 100/100. Someone gives this professor a medal. Best Comp Sci prof

Ease the ramp in workload as sometimes it felt like there was too much to do. I like the current way of having a lab to do during lab period and homework outside of class instead
of having both to do outside of class. Have labs during lab periods earlier on so theres more time to get used to them.

Derbinsky Rocks
You are a very good teacher, and were very helpful in office hours for extra help.

You're doing an amazing job teaching the course materials and explain stuff in a really understandable way. The homework projects seem to be slightly harder but that's a good
thing since it readies us for the real world after college. Never stop being awesome.

Professor is very challenging but works hard to help you if you are willing to work hard.

I think you're doing a great job, you communicate the course material in a manner that allows for everyone to grasp the concepts quickly. Looking forward to taking more classes
with you.
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